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KaTO MHTErpupaHeTO C€ U3BbLPIIIBA II0 MMAarmHepHaTa OTCE€YKa 7y —

[0, 4.

Pemtenne:
Bbpxy orcedkara 7y e BaauaHO upejcrapssero z = iy, y € [0,1]. Ot
dopmynure nHa Euler 3naem, e
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SNz =

C.HG,ZL 3aMeCTBaHeTO I10J1ydYaBaMe
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OueBuTHO

OTK'bAECTO BeJHal'a C/JleJBa T'bpCEeHaTa OLECHKaA.

2. BapHO Jiz e nyin HE PaBEHCTBOTO

1
f zdz = j[ —dz.
Co(1) Co(1) #

ObocHoBeTe 0TTOBOpA CH.

Pemmenne: 3uaem, de BbpPXy eJIMHUIHATA OKPbAKHOCT
2z =1,

OTK'bJIETO
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OueBuIHO W HAMMCAHOTO PABEHCTBO € BSIPHO.

3. Heka [' e rmagbK KOHTYDP, CBbP3BaIll TOYKUTE —37 U 37 U JIEXKAIIL
B AsicCHATa mosypasHuHa {z,R(z) > 0}. Ja ce npecmerne [.Idz

Pemrenmne: Ilosrarame

1 u3bupaMe IOJOKHUTEJHO YUCI0 € < 3 II0 TaKbB HAYMH, 4e KpuBaTa 1'1a
JIeZKH BbB BbHIIHOCTTA Ha Kpbra Dy(g). Cie toBa pasriex jame dyHKIusTa

f(z) = % B obumacrra D ¢ rpanuua 0D = T |J[34, 1] |J (—v.) U[—ie, —31],
K'b1eT0 [ € HOJI0KUTEIHO OPUEHTUPAHA,a KpUBATA — Y, € OTPUIATETHO OPUEHTHPAHA,
¥ € OHA3M YacT OT OKpbzKHOCTTA Cp(£), KOATO Ce HaMupa B JFCHATA MOy DABHUHA.
Toit karo f € A(D, to reopemara ra Koinu e mpuioKuma, OTKbIETO

/D f(2)dz =0,

= /7 S [ g /{3@@ ().

ITo-HaTaTBHK penreHueTo € Io3HaTo.

njin

4. Heka f € A(Dy(1)) u |f(2)] £ M Bcekum mbT, Koraro |z| = 1.
Hoxkaxere, |f(0)] < M u |f'(0)] < M. KakBo MoxkeM ga KaKeM 3a

F(0)?

Peutenne: Ot nnrerpainara reopeMa Ha Komum nmame

_1 f(2)
f(O) - 27'('2 fco(l) z dz,

OTK'bJIETO CJIeJIBa I'bpBaTta oneHka. [lo-HaraTbk:
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KOeTO BOAU 10
1£™(0)] < n!M.

n

5. CbluecTByBa JI CTENEHEH Pex » .-, ,z", KOHTO Aa e CXOAdil B

TOYKaTa 2z = 2 + 3¢ u pasxoadnt B z = 3 — 17

Pemmenne: OrroBopsT € "He." IleiicTBuTe s IHO, CpaBHABAKN ABATA
MozayJia BmxKzgame, de |2+ 3i| > |3 —i|. ITo reopemara Ha AGesn Torasa
CXOOUMOCTTA Ha peJa B 2z = 2+ 3¢ rapaHTupa CXOANMOCT U B z = 3 —1,
IIPOTOBOPEYU HA yCJIOBUETO.

6. Hamepere JlopanosoTo passurue Ha dyHkmuara f(z) = 2%cos i
3a |z| > 0.

Pemenne:3uaem, ue

o0

1 o
cos 7= (V)" Gymm

OTTyk mosydaBame

o 1
f(z) = 2~ 18 + nz:(_l) 1Z2n32n+2(2n +2)!

22—2243

z—2 B

7. Hamepere JlopanoBoro pa3ssurue Ha pyHknuara f(z) =
obJsactTa |2 — 1| > 1.

Pentenne:VI3non3Bame mo3HaToTo nmpeodpa3oBaHue

1 1 1 1

z—2 (z-1)—-1 z-11-_21"~
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Twit kato |z — 1| > 1, To

z—1 n=0

Taka 4e
1 > 1
z—2 Z (z —1)»
n=1
OKkoHYAaTEJIHO
> 1
=[(z—=1)*+2
F& =10+



1. lokaxkere, e

|/€SinZdZ| < 17
i

KaTO MHTErpupaHeTO Ce€ U3BbLPIIIBA II0 MMAarmHepHaTa OTCE€YKa 7y —

[0, 4.

YubrBane: I3non3BaiiTe mapaMeTpUIHOTO IPEACTABAHE HA OTCEYKATA
v u caen TroBa popmyaute HA Euler 3a dpyHKImusara sin z.

2.BapHo im e nam He paBEHCTBOTO

1
7{ zZdz = 7{ —dz.
Co(1) Co(1) ?

ObocHoBeTe OoTrOBOpA CH.

3. Heka [' e rmaabK KOHTYD, CBbP3Ball TOYKUTE —3i U 37 U JI€XKAIIT
B AsicCHATa mosypasHuHa {z,R(z) > 0}. Ja ce npecmerne [.Idz

YubrBane: Pa3rienaiite moauaTerpasHaTta pyHKIUA B MOAXOIAIIIA
obsacT u m3mnosr3Baiite Treopemara Ha Komm.



4. Heka f € A(Dy(1) u |f(z)] £ M Bceku mbT, KOraro |z| = L.
Hoxkaxere, |f())] < M u |f'(0)] < M. KakBo MoxkeM ga KayKeM 3a

F(0)?

o0 (Y}
5. CbImecTByBa I CTENEHEH pesn ) -, a,2", KOTO Ja e CXOAdll B
TOYKaTa 2z = 2 + 31 U pa3xoaqdnt B z = 3 — i7

YubrBane: CpaBHeTre aBaTa MO/YyJa U NPHUJIOXKETE TeOpeMaTa Ha

Abeur.

6. Hamepere JlopanoBoTo pazsurue Ha dyHKnusaTa f(z) = 22 cos =

3z
3a |z| > 0.

22—22+43

7. Hamepere JlopanosoTo passurtue Ha dyHKIuATa f(2) = *—=5

obJsactTa |2 — 1| > 1.
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